

Comunicat de presă privind desfășurarea în România a Misiunii de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare. Întâlnire 20 septembrie 2017, 14.30-15.20. Recomandările 3 și 7

În continuarea celei de-a treia zi a misiunii de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare (MCV), care se desfășoară în România, în perioada 18-21 septembrie 2017, miercuri, 20 septembrie 2017, în intervalul 14.30-15.20, la sediul Ministerului Justiției a avut loc o nouă reuniune interinstituțională privind progresele înregistrate de România cu privire la recomandările 3 și 7 din MCV. Discuțiile s-au axat în special pe reforma și implementarea codului penal, codului de procedură penală, codului civil și a codului de procedură civilă și pe Strategia de dezvoltare a sistemului judiciar aprobat, 2015-2020.

Misiunea de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare (MCV), a fost alcătuită din domnul Julien MOUSNIER, doamna Jeanne DE JAEGHER, doamna Maria ARSENE din partea Secretariatului General al Comisiei, domnul Ingo WEUSTENFELD, din cadrul DG JUST și doamna Irina STEFURIUC, din cadrul DG HOME

La discuții au participat din partea Ministerului Justiției domnul prof. univ. dr. Tudorel TOADER, ministrul Justiției și doamna conf. univ. dr. Marieta SAFTA, secretar de stat, împreună cu o delegație la nivel tehnic, din partea Consiliului Superior al Magistraturii (CSM), doamna judecător Andreea CHIȘ, membru CSM, domnul judecător Mihai Bogdan MATEESCU, membru CSM, domnul procuror Nicolae Andrei SOLOMON, membru CSM și domnul Flavian POPA, șef serviciu, Direcția Afaceri Europene Relații Internaționale și programe, din partea Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător Iulia Cristina TARCEA, Președinte și doamna judecător Gabriela Elena BOGASIU, vicepreședinte, iar din partea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, doamna procuror șef adjunct Antonia CONSTANTIN, Secția Judiciară.